

НОВОСТЬ
25.07.2018

ЛУКОЙЛ ПОДДЕРЖАЛ МОТОПРОБЕГ «ЮГРА-ЯМАЛ»

При поддержке ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») проходит мотопробег «Югра-Ямал». Пятнадцать участников преодолеют 11 тысяч километров через почти два десятка городов России, из них 12 – в Югре и в Ямало-Ненецком-автономном округе, и соберут материал для очередной туристической книги цикла «Сел и поехал». В составе экспедиции – съемочная группа, задача которой - съемки документального фильма о людях и природном богатстве северных регионов, специфике профессии рабочего в нефтяной и газовой отраслях.

Участники мотопробега наблюдали за бурением новой скважины на кустовой площадке Восточно-Икилорского месторождения территориально-производственного предприятия «Когалымнефтегаз», посетили спортивно-культурный комплекс «Галактика», музейно-выставочный центр в Когалыме, музей природы и человека в сельском поселении Русскинская. Социальные объекты построены при поддержке компании «ЛУКОЙЛ».

В Урае экспедиция встретилась с представителями территориально-производственного предприятия «Урайнефтегаз» и ветераном-нефтяником Иваном Шестаковым, который в составе бригады бурового мастера Семена Урусова стал непосредственным участником исторического события - открытия первой нефти Западной Сибири.

Мотопробег организован международным движением мотопутешественников «Сел и поехал» при поддержке Русского географического общества. Проводится для расширения и укрепления региональных, всероссийских и международных связей в области сотрудничества по развитию мотоспорта и мототуризма.